\/B

V=TORK

# —RVT-3P & 7| L5 HAT LA

D
~
g
A
A

@

Bk ge e T R

2\ F AR BEFRAL

£ 3693 AAA R FHHEA L
FFH TR F &L EARE

M
MD 2006/42/EC
ATEX2014/34/EU

_-\@E us:
<

LY
§
£
5
i
E




It 5454

% it

NIr

VI-3PRFISEIITRRRA THENEREFEINM, FA T BRRMNSTITREATMEAME, ETFENIMAREM

m N AR FNZIT M. 2L FRSHIEEIERR, EMNM~REBUTRA:

OSHENSTENE OLHAMFARMEMT @ EZHERINBMESHMMNL OFFHN TSR EES M AR

1

1. —FXBERRER
it FESHRERM
WEEMRITING, B
BHEEELIA TR,
RS NSRRI
RFITHIAIE R, B
FaEHES, Rl
HET RIS R

2, EEFERNNE
FRELSE, B3E1505211,
DIN3337FAVD | /VDE3845
%, SEEZIENUNARTR
#, BERIFNATEG
%, ETREBHE.
RS FF S S48 S Bt .

3. RARVEE LW
FHEEIDRIT: BBL
HWRE ERF®K.
HEREFR R BE
L EXFRENRIT, "B
W EERFEENFS R
S 1 53 M e AR A [a) .

4, SNERH92ANIRSIITIR
ETIEET: BEBTEM
&t E2 3 | BT
t4° WIFAT. AMER
TNHMAEESFMEXN
NESEITLERE—
.

5, WEFEELNES
MR KR S EIN: A
RIEIERETH, REER
KEd, HABEHMLE
nfankiERR

FmiEHERE. MHEURREER

1% :
A

6. BASE—F LR
w’it, BRETReH,
FRAERALIE, Hubh
HiteeEsy, ERAFES

S

v FRESREI BT AT IRESRIR (304531 6 85 SR H 4 -
B\ MTEEBEMRENEASAE, FBERITIEENEXNNAESRMEERIR0EE, HEAEBFHIEET.

C. BRTHOER AT A M A AR L, T LURHBEAFMT AN, SRR EERRER.

REERE:

© VT-3PRIISEHBUTHER E =TT £ FFE 1509001 (4 R HSE .
O F—NEMPITHADEL BIEET TK, HRH—IREFHFTIS

AT HHRFIRER .

® F—BUTHIEMA—TESNBRBEER, A TIRITIEERIAF
PN, B—IRELBEFRSIFEEITIR.

7. ERINEF ERSE
BT : EREem
FHMEAEIRE N, &
B, MEERE
Ko

AJ i P R B

8. EFIMAREIfA: A
ERFNSPMERERR AR T B E A
i, SEARAET T H
BERIE, ERERANE
R, =REREHEK.

9\ HEFTN G T3 B
, BANHKRIERNEES
AT&MinG, Ex%.
Bhg.

10, BREMHK, B
i AEEARR. ER
HwK, EREETEE
I

1. RSN A S @R
HABERREE T, RAR
FFHKEASLIE Thik

12, NAMURFRERE R 2
R ERE R B
T ERBME R
R, FHEEBHEME
EERRARN & IR RS
.

OXR OEEM ORHE ORIFXE
O AL @R (FRM) @ Efiss
O ARt AR A R R TG REEE



TR IRE \'"'

=N SFHITHAAR —MEFAMRRBITING, BH7T 00, X°, 90° MENNRMEAR, FEMNERKERNMEMEEN
HEpFE MR AIRSE . AL ERRIERY, an90° {TIZRIBITRRAEIRMH20° , 30° , 50° , 70° FHYFEE.

IR #

VT-3P RN =PI THR R ER ER T —E B MRS B8 ARG oRTTRIRE, HiTHIRBMNT:

WX TERE

RE 18 FB FE F#4 1) #HS0O
0° - 90° SV1
90° - 0° SV2 4
0° - X° HeSV3/ESV1 D. 2
X° - 90° SV1 2
90° - X° V3 D
X° - 0° V2 4
RE 18 FB F F#4 1R #HS0O
L 0° - 90° SV1 2
90° - 0° WEEM, 2 NS
o 0° - X° HSV3I5SV1 D\ 2
X° - 90° SV1 2
% TT\ \\ sv 90° - X° | 4ESVI/ESV3 D, 2
® X - 0° WEE(, 20%S
H i — Al S 5B H
WAER BT I EEHI BIERMITH SIFERH
Fl= FA=
25 12 5 \\\\\\\‘ ‘///////
h4E 1146 “ e 146

0° 90° 0 S5 90° 0 B 90°



H B8 — I F e

JI5E (4K -BUERRITEE
me SIREA (B4I: Bar)
2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 7 8
V1032 2.9 3.4 4.0 4.6 5.3 5.9 6.5 7.1 8.3 9.5
VT0503P 8.6 10.4 12.3 14.2 16.0 17.9 19.8 21.6 25.4 29.1
VT0653P 17.4 21.2 25.0 28.7 32.5 36.3 40.1 43.9 51.4 59.0
VT0753P 27.0 32.9 38.8 44.7 50.5 56.4 62.3 68.2 79.9 91.7
VT0853P 39.7 48.3 56.9 65.6 74.2 82.8 91.4 100. 1 117.3 134.6
VT0953P 55.7 67.9 80.0 92.1 104.2 116.4 128.5 140.6 164.8 189. 1
VT1103P 72.0 89.3 105.0 120.6 136.3 152.0 167.6 183.3 214.6 245.9
VT1253P 128.7 159.5 187.5 215.4 243.4 271.4 299.4 327.4 383.3 439.3
VT1403P 196.4 237.4 278.3 319.2 360.2 401.1 442.0 482.9 564.8 646.6
VT1603P 263.5 326.6 383.9 441.2 498.5 555.8 613.1 670.4 785.0 899.7
VT1903P 428.5 518.0 607.3 696.6 785.9 875.3 964.6 1053.9 1232.5 1411.1
V12103P 598.2 723.2 847.9 972.6 1097.3 1222.0 1346.6 1471.3 1720.7 1970.1
VT2403P 928.3 121.7 1315.1 1508.5 1701.9 1895. 3 2088. 7 2282.1 2668.9 3055. 7
VT2703P 1305. 4 1577.4 1849. 4 2121.3 2393.3 2665.2 2937.2 3209. 2 3753.1 4297.0
VT3003P 1678. 6 2029. 4 2379.3 2729.2 3079. 1 3429.0 3778.9 4128.8 4828.5 5528.3
VT3503P 2492.5 3011.8 3531.1 4050. 4 4569.6 5088. 9 5608.2 6127.5 7166.0 8204.6
VT4003P 3798. 1 4589. 4 5380.7 6172.0 6963.3 7754.5 8545.8 9337.1 10919.7 12502. 2
B (K -BIERMITSR
SIRES (4L Bar)
B 2.5 3.5 4.5 5 5.5 8 Bz CRR)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0 90° 0° 90° 90° 0°
VT0503PS05 5.1 3.4 6.9 5.3 8.8 7.2 10.7 9.0 12.5 10.9 14.4 12.8 5.2 3.5
VT0503PS06 4.4 2.4 62 4.3 8.1 6.1 10.0 8.0 11.8 9.9 13.7 1.7 15.6 13.6 6.2 4.2
VT0503PS07 5.5 3.2 7.4 5.1 9.3 7.0 1.1 8.8 13.0 10.7 14.9 12.6 16.7 14.4 7.2 4.9
VT0503PS08 6.7 4.1 8.6 5.9 10.4 7.8 12.3 9.7 14.2 1.5 16.0 13.4 19.8 17.1 8.2 5.6
VT0503PS09 7.9 4.9 9.7 6.8 1.6 8.6 13.5 10.5 15.3 12.4 19.1 16.1 22.8 | 19.8 9.3 6.3
VT0503PS10 9.0 5.7 10.9 7.6 12.8 9.5 14.6 1.3 18.4 15.1 221 | 18.8 10.3 7.0
VT0503PS11 10.2 6.6 12.1 8.4 13.9 10.3 17.7 14.0 21.4 | 17.8 11.3 7.7
VT0503PS$12 1.4 7.4 13.2 9.3 17.0 13.0 20.7 | 16.7 12.4 8.4
VT0653PS05 8.7 4.3 12.5 8.1 16.3 1.9 20.0 15.6 | 23.8 19.4 27.6 23.2 13.1 8.7
VT0653PS06 7.0 1.7 10.7 5.5 14.5 9.2 18.3 13.0 22.1 16.8 | 25.9 20.6 29.7 24.4 15.7 10.4
VT0653PS07 9.0 2.8 12.8 6.6 16.6 10.4 | 20.4 14.2 24.1 18.0 27.9 21.8 31.7 | 25.5 18.3 12.2
VT0653PS08 11.0 4.0 14.8 7.8 18.6 1.6 | 224 15.4 26.2 19.1 30.0 22.9 37.5 30.5 21.0 13.9
VT0653PS09 13.1 5.2 16.9 9.0 20.7 12.7 24.4 16.5 28.2 20.3 35.8 27.9 | 43.4 | 35.4 | 236 15.7
VT0653PS10 15.1 6.3 18.9 10.1 2.7 13.9 26.5 17.7 34.0 252 | 41.6 | 32.8 26.2 17.4
VT0653PS11 17.2 7.5 21.0 1.3 24.7 15.1 32.3 22.6 39.9 | 30.2 28.8 19.1
VT0653PS12 19.2 8.7 23.0 12.4 30.6 20.0 38.1 | 27.6 31.4 20.9
VT0753PS05 16.3 10.2 | 22.2 16.1 28.1 21.9 34.0 27.8 39.8 33.7 | 4.7 39.6 16.9 10.7
VT0753PS06 14.2 6.8 20. 1 12,7 | 25.9 18.6 31.8 2.4 | 37.7 30.3 43.6 36.2 49.4 | 421 20.2 12.8
VT0753PS07 17.9 9.3 23.8 15.2 29.7 21.1 3.6 | 269 4.4 32.8 47.3 38.7 53.2 44.6 23.6 15.0
VT0753PS08 21.7 11.8 27.5 17.7 | 33.4 | 23.6 39.3 29.4 | 45.2 3.3 | 51.0 41.2 62.8 53.0 27.0 17.1
VT0753PS09 25.4 14.3 31.3 20.2 37.1 26.1 43.0 32,0 | 489 37.8 60.7 49.6 72.4 | 61.3 30.3 19.3
VT0753PS10 29.1 16.8 35.0 22.7 40.9 28.6 | 46.8 34.5 | 58.5 46.2 70.3 | 58.0 33.7 21.4
VT0753PS11 32.9 19.3 38.7 25.2 | 446 31.1 56.4 | 42.8 68.1 | 54.6 37.1 23.5
VT0753P$12 36.6 21.8 | 425 27.7 | 54.2 39.5 66.0 | 51.2 | 40.4 25.7
VT0853PS05 23.2 13.7 | 31.8 | 22.3 40.4 | 30.9 | 49.0 39.5 | 57.6 | 48.1 66.3 | 56.8 26.1 16.6
VT0853PS06 19.8 8.4 28.4 17.0 37.1 25.7 | 45.7 34.3 | 543 | 429 62.9 51.5 71.6 | 60.2 31.3 19.9
VT0853PS07 25.1 11.8 33.8 | 205 | 42.4 | 29.1 51.0 37.7 | 59.6 | 46.3 68.3 55.0 76.9 63.6 36.5 23.2
VT0853PS08 30.4 15.2 39.1 23.9 | 47.7 32.5 56.3 | 41.1 64.9 49.7 73.6 | 58.4 | 90.8 75.6 4.7 26.5
VT0853PS09 35.8 18.7 | 44.4 | 27.3 53.0 35.9 61.6 | 44.5 70.3 53.2 | 87.5 70.4 | 104.8 | 87.7 | 46.9 29.8
VT0853PS10 4.1 22.1 49.7 30.7 | 58.3 39.3 67.0 48.0 | 842 65.2 | 101.5 | 82.5 | 52.1 33.1
VT0853PS11 46.4 | 25.5 55.0 34.1 63.6 | 42.7 | 80.9 60.0 | 981 [ 77.2 57.3 36.4
VT0853PS12 51.7 28.9 60.3 37.5 77.6 | 54.8 | 94.8 | 72.0 62.5 39.7
VT0953PS05 33.6 | 209 | 458 | 33.0 57.9 | 45.1 70.0 57.3 82.1 69.4 | 94.3 81.5 34.9 22.1
VT0953PS06 29.2 13.9 | 41.4 | 26.1 53.5 | 38.2 65.6 50.3 77.7 62.4 | 89.8 74.5 | 102.0 | 86.7 4.8 26.5
VT0953PS07 36.9 19.1 49.1 31.2 61.2 | 43.3 73.3 55.4 | 8.4 | 67.6 | 97.5 79.7 | 109.7 | 91.8 48.8 30.9
VT0953PS08 4.6 | 24.2 56.8 36.4 | 68.9 48.5 81.0 60.6 | 93.1 72.7 | 105.2 | 84.8 | 129.5 | 109.1 55.8 35.4
VT0953PS09 52.3 29.4 | 64.5 M.5 76.6 | 53.6 | 88.7 65.8 | 100.8 | 77.9 | 125.1 | 102.1 | 149.3 | 126.4 | 62.7 39.8
VT0953P$10 60.0 34.5 722 | 46.7 84.3 58.8 | 96.4 | 70.9 | 1206 | 95.1 | 1449 | 119.4 | 69.7 44.2
VT0953PS11 67.7 39.7 79.9 51.8 | 92.0 63.9 | 116.2 | 88.2 | 140.5 | 112.4 | 76.7 48.6
VT0953P$12 75.4 | 44.8 87.6 | 57.0 | 111.8 | 81.2 | 136.0 | 105.4 | 83.6 53.0
VT1103PS05 43.4 | 22 | 60.7 | 43.4 | 76.4 | 59.1 92.0 74.8 | 107.7 | 90.4 | 123.4 | 106.1 45.9 28.6
VT1103PS06 37.7 17.0 | 55.0 | 34.3 70.6 | 49.9 | 86.3 65.6 | 1020 | 81.3 | 117.6 | 96.9 | 133.3 | 112.6 55.0 34.3
VT1103PS07 49.3 | 25.1 64.9 | 40.8 | 80.6 | 56.4 [ 96.2 72.1 111.9 | 87.8 | 127.6 | 103.4 | 143.2 | 119.1 64.2 40.0
VT1103PS08 59.2 | 31.6 749 | 47.3 | 90.5 629 | 106.2 | 78.6 | 121.9 | 94.3 | 137.5 [ 109.9 | 168.9 | 141.3 73.4 45.8
VT1103PS09 69.1 38.1 84.8 53.8 | 100.5 | 69.4 | 116.1 | 851 | 131.8 [ 100.8 | 163.1 | 132.1 | 194.5 | 163.4 | 82.5 51.5
VT1103PS10 79.1 4.6 | 94.8 60.3 | 110.4 | 75.9 | 126.1 | 91.6 | 157.4 | 122.9 | 188.7 | 154.2 | 91.7 57.2
VT1103PS11 89.0 | 51.1 104.7 | 66.7 | 120.4 | 824 | 151.7 | 113.7 | 183.0 | 145.1 | 100.9 62.9
VT1103PS12 99.0 57.6 | 114.6 | 73.2 | 146.0 | 1046 | 177.3 | 135.9 [ 110.0 68.6




HE-2H DEE S

TE (HR) -BIERMITER

o SRIEN (fh: Bar) B R
AE 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 7 8
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0.

VT1253PS05 77.7 48.2 108.5 78.9 136.5 106.9 164.4 134.9 192.4 162.9 220.4 190.9 80.6 51.0
VT1253PS06 67.5 32.0 98.3 62.8 126.3 90.8 154.2 118.8 182.2 146.8 210.2 174.7 238.2 202.7 96.7 61.2
VT1253PS07 88.1 46.7 116.1 74.7 144.0 102.7 172.0 130.7 200.0 158. 6 228.0 186. 6 256.0 214.6 112.8 71.4
VT1253PS08 105.9 58.6 133.8 86.6 161.8 114.5 189.8 142.5 217.8 170.5 245.8 198.5 301.7 254. 4 128.9 81.6
VT1253PS09 123.6 70.5 151.6 98.4 179.6 126.4 207.6 154.4 235.6 182.4 291.5 238.3 347.5 294.3 145.0 91.8
VT1253PS10 141.4 82.3 169.4 110.3 197.4 138.3 225.4 166.3 281.3 222.2 337.3 278.2 161.1 102.0
VT1253PS11 159.2 94.2 187.2 122.2 215.2 150. 2 271.1 206.1 327.1 262.1 177.2 112.2
VT1253PS12 177.0 106.1 205.0 134.0 260.9 190.0 316.9 246.0 193.3 122.4
VT1403PS05 114.2 74.1 155.1 115.0 196.1 156.0 237.0 196.9 277.9 237.8 318.8 278.7 122.4 82.3
VT1403PS06 97.7 49.6 138.7 90. 6 179.6 131.5 220.5 172. 4 261.5 213.3 302.4 254.3 343.3 295.2 146.8 98.7
VT1403PS07 122.2 66.1 163.2 107.0 204.1 147.9 245.0 188.9 285.9 229.8 326.9 270.7 367.8 311.6 171.3 115.2
VT1403PS08 146.7 82.5 187.6 123.5 228.6 164.4 269.5 205.3 310.4 246.2 351.3 287.2 433.2 369.0 195.8 131.6
VT1403PS09 171.2 99.0 212.1 139.9 253.0 180.9 294.0 221.8 334.9 262.7 416.7 344.6 498. 6 426. 4 220.2 148.1
VT1403PS10 195.7 115.5 236. 6 156. 4 277.5 197.3 318.4 238.2 400. 3 320.1 482.1 401.9 244.7 164.5
VT1403PS11 220.1 131.9 261.1 172.8 302.0 213.8 383.8 295.6 465.7 377.5 269.2 181.0
VT1403PS12 244.6 148.4 285.5 189.3 367.4 271.1 449.2 353.0 293.6 197.4
VT1603PS05 153.5 15.3 216.6 164. 4 273.9 221.7 331.2 279.0 388.5 336.3 445.8 393.6 162.3 110.0
VT1603PS06 131.5 68.8 1946 131.9 251.9 189.2 309.2 246.5 366.5 303.8 423.8 361.1 481.1 418.4 194.7 132.0
VT1603PS07 172. 6 99.5 229.9 156. 8 287.2 214.1 344.5 271.4 401.8 328.7 459.1 386.0 516.4 443.3 227.2 154.0
VT1603PS08 207.9 124.3 265.2 181.6 322.5 238.9 379.8 296.2 437.1 353.5 494.4 410.8 609.0 525.4 259.6 176.0
VT1603PS09 243.2 149.2 300.5 206.5 357.8 263.8 415.1 321.1 472.4 378.4 587.0 493.0 701.7 607.6 292.1 198.0
VT1603PS10 278.5 174.0 335.8 231.3 393.1 288.6 450. 4 345.9 565.0 460.5 679.7 575.2 324.5 220.0
VT1603PS11 313.8 198.9 371.1 256.2 428. 4 313.5 543.0 428.1 657.7 542.7 357.0 242.0
VT1603PS12 349.1 223.7 406. 4 281.0 521.0 395.6 635.7 510.3 389.4 264.0
VT1903PS05 246.8 167. 4 336.3 256.9 425. 6 346.2 514.9 435.5 604. 2 524.8 693.5 614.1 261.2 181.8
VT1903PS06 210.4 115.1 299.9 204. 6 389.2 293.9 478.5 383.3 567.8 472.6 657.2 561.9 746.5 651.2 313.4 218.1
VT1903PS07 263.6 152.4 352.9 241.7 442.2 331.0 531.5 420.3 620.8 509. 6 710.1 599.0 799.4 688. 3 365.6 254.5
VT1903PS08 316.5 189.5 405. 8 278.8 495.1 368. 1 584.5 457. 4 673.8 546.7 763.1 636.0 941.7 814.7 417.8 290.8
VT1903PS09 369.5 226.6 458.8 315.9 548.1 405. 2 637.4 494.5 726.7 583.8 905.3 762.4 1084. 0 941.1 470.1 327.2
VT1903PS10 422. 4 263.6 511.8 353.0 601.1 442.3 690. 4 531.6 869.0 710.2 1047. 6 888.8 522.3 363.5
VT1903PS11 475. 4 300. 7 564.7 390.0 654.0 479.3 832.6 658.0 1011.3 836.6 574.5 399.9
VT1903PS12 528.4 337.8 617.7 427.1 796.3 605.7 974.9 784.4 626.8 436.2
VT2103PS05 352.8 239.1 477.8 364.1 602.5 488.8 727.2 613.5 851.9 738.2 976.6 862.9 359.1 245.4
VT2103PS06 303.7 167.3 428.7 292.3 553.4 417.0 678.1 541.7 802.8 666.4 927.5 791.0 1052. 2 915.7 430.9 2945
VT2103PS07 379.6 220.5 504.3 345.2 629.0 469.8 753.7 594.5 878.4 719.2 1003.1 843.9 1127.8 968. 6 502.7 343.6
VT2103PS08 455.3 273.3 579.9 398.0 704.6 522.7 829.3 647.4 954.0 772.1 1078.7 896.8 1328.1 1146.2 574.6 392.6
VT2103PS09 530.9 326.2 655. 6 450.9 780. 2 575. 6 904.9 700.3 1029. 6 825.0 1279.0 1074.3 1528. 4 1323.7 646. 4 441.7
VT2103PS10 606.5 379.1 731.2 503.8 855.8 628.4 980.5 753.1 1229.9 | 1002.5 | 1479.3 | 1251.9 718.2 490.8
VT2103PS11 682. 1 431.9 806.8 556. 6 931.5 681.3 1180.8 930.7 1430.2 (1 180.1 790.0 539.9
VT2103PS12 757.7 484.8 882.4 609.5 1131.8 858.9 1381.1 1108. 3 861.8 589.0
VT2403PS05 517.8 374.3 711.2 567.7 904. 6 761.1 1098.0 954.5 1291.4 1147.9 1484.8 1341.3 554.0 410.5
VT2403PS06 435.7 263.5 629.1 456.9 822.5 650. 3 1015.9 843.7 1209.3 | 1037.1 1402.7 | 1230.5 | 1596.1 1423.9 664.8 492.6
VT2403PS07 547.0 346.1 740. 4 539.5 933.8 732.9 1127.2 926.3 1320.6 | 1119.7 | 1514.0 | 1313.1 1707.4 | 1506.5 775. 6 574.7
VT2403PS08 658.3 428.7 851.7 622.1 1045. 1 815.5 1238.5 (1 008.9 | 1431.9 1202.3 1625.3 1395.7 | 2012.1 1782.5 886.4 656.8
VT2403PS09 769.6 511.3 963.0 704.7 1156. 4 898.1 1349.8 1091.5 1543.2 1284.9 1930.0 1671.7 | 2316.8 | 2058.5 997.2 738.9
VT2403PS10 880.9 593.9 1074.3 787.3 1267.7 980.7 1461.1 1174.1 1847.9 | 1560.9 | 2234.7 | 1947.7 | 1108.0 821.0
VT2403PS11 992.2 676.5 1185. 6 869.9 1379.0 | 1063.3 | 1765.8 | 1450.1 2152.6 | 1836.9 | 1218.8 903. 1
VT2403PS12 1103.5 759.1 1296.9 952.5 1683.7 1339.3 | 2070.5 1726.1 1329.6 985.2
VT2703PS05 745.9 519.4 1017.9 791.4 1289.9 1063. 4 1561.8 1335.3 1833.8 1607.3 | 2105.7 1879.2 786.0 559.5
VT2703PS06 634.0 362.2 906.0 634.2 1178.0 906.2 1449.9 |1 178.1 | 1721.9 | 1450.1 1993.8 | 1722.0 | 2265.8 | 1994.0 943.2 671. 4
VT2703PS07 794.1 477.0 1066. 1 749.0 1338.0 | 1 020.9 | 1610.0 1292.9 1881.9 1564. 8 2153.9 1836.8 2425.9 2108.8 1100. 4 783.3
VT2703PS08 954.2 591.8 1226.1 863.7 1498. 1 1135.7 1770.0 1407. 6 2042.0 1679.6 | 2314.0 1951.6 | 2857.9 2495.5 1257.6 895.2
VT2703PS09 1114.2 706.5 1386. 2 978.5 1658. 1 1250. 4 1930.1 1522.4 | 2202.1 1794.4 | 2746.0 2338.3 | 3289.9 | 2882.2 1414.8 1007.1
VT2703PS10 1274.3 821.3 1546.2 | 1093.2 | 1818.2 | 1365.2 | 2090.2 | 1637.2 | 2634.1 2181.1 3178.0 | 2725.0 | 1572.0 1119.0
VT2703PS11 1434.3 936.0 1706.3 1208.0 1978.3 [ 1 480.0| 2522.2 2023.9 3066. 1 2567.8 1729.2 1230.9
VT2703PS12 1594.4 [ 1 050.8 | 1866.4 1322.8 | 2410.3 1866.7 | 2954.2 2410. 6 1886. 4 1342.8
VT3003PS05 987.5 646.7 1338.3 997.5 1688.2 | 1347.4 | 2038.1 1697.3 | 2388.0 | 2047.2 | 2737.9 | 2397.1 1031.9 691.1
VT3003PS06 849.3 440. 3 1200. 1 791.1 1550.0 | 1141.0 | 1899.9 | 1490.9 | 2249.8 | 1840.8 | 2599.6 | 2190.7 | 2949.5 | 2540.6 1238.3 829.3
VT3003PS07 1061.9 584.7 1411.7 934.6 1761. 6 1284.5 2111.5 1634.4 | 2461.4 1984.3 2811.3 2334.2 3161.2 2684.1 1444, 7 967.5
VT3003PS08 1273.5 728.2 1623.4 1078. 1 1973.3 1428.0 | 2323.2 1777.9 | 2673.1 2127.8 3023.0 | 2477.7 | 4422.6 | 3177.5 1651.0 1105. 8
VT3003PS09 1485. 2 871.8 1835. 1 1221.7 | 2185.0 | 1571.5 | 2534.9 | 1921.4 | 2884.8 | 2271.3 | 4284.4 | 2971.1 4284.4 | 3670.9 | 1857.4 | 1244.0
VT3003PS10 1696.9 | 1015.3 | 2046.8 | 1365.2 | 2396.7 | 1715.1 2746.6 | 2065.0 | 4146.1 2764.7 | 4146.1 3464.5 | 2063.8 1382.2
VT3003PS11 1908.5 | 1 158.8 | 2258.4 1508.7 | 2608.3 [ 1 858.6 | 4007.9 2558.4 | 4007.9 3258.2 2270.2 1520. 4
VT3003PS12 2120.2 | 1302.3 | 2470.1 1652.2 | 3869.7 | 2352.0 | 3869.7 | 3051.8 | 2476.6 | 1658.6
VT3503PS05 1498.2 | 1017.1 2017.5 | 1536.4 | 2536.8 | 2055.6 | 3056.1 2574.9 | 3575.3 | 3094.2 | 4094.6 | 3613.5 1475.5 9943
VT3503PS06 1818. 6 1241.3 2337.9 1760.5 2857.2 2279.8 3376.5 | 2799.1 3895.8 | 3318.4 | 4415.0 3837.7 1770.5 1193.2
VT3503PS07 1619.8 946.2 2139.1 1465.5 2658. 3 1984.7 | 3177.6 | 2504.0 | 3696.9 3023.3 | 4216.2 3542.6 | 4735.5 | 4061.8 2065. 6 1392.0
VT3503PS08 1940.2 | 1170.4 | 2459.5 | 1689.6 | 2978.8 | 2208.9 | 3498.0 | 2728.2 | 4017.3 | 3247.5 | 4536.6 | 3766.8 | 5575.1 4805. 3 2360.7 1590. 9
VT3503PS09 1741.3 875.3 2260.6 | 1394.6 | 2779.9 | 1913.8 | 3299.2 | 2433.1 3818.5 | 2952.4 | 4337.7 | 3471.7 | 5376.3 | 4510.2 | 6414.8 | 5548.8 | 2655.8 1789.7
VT3503PS10 2061.8 1099.5 2581.0 1618.7 31003 2138.0 3619.6 | 2657.3 | 4138.9 3176.6 | 5177.4 | 4215.1 6216.0 | 5253.7 2950.9 1988. 6
VT3503PS11 1862.9 804. 4 2382.2 1323.7 | 2901.5 1842.9 3420.7 2362.2 3940.0 2881.5 | 4978.6 3920.0 | 6017.1 4958. 6 | 3246. . 2187.5
VT3503PS12 2183.3 | 1028.6 | 2702.6 | 1547.8 | 3221.9 | 2067.1 3741.2 | 2586.4 | 4779.7 | 3624.9 | 5818.3 | 4663.5 | 3541.1 2386.3
VT4003PS05 2222.1 1497.1 3013.4 | 2288.4 | 3804.7 | 3079.7 | 4596.0 | 3871.0 | 5387.3 | 4662.3 | 6178.5 | 5453.5 2301.0 | 1576.0
VT4003PS06 2698, 2 1828.2 3489.5 2619.5 | 4280.8 3410.8 | 5072.1 4202.1 5863.3 | 4993.3 | 6654.6 | 5784.6 2761.2 1891.2
VT4003PS07 2383.0 | 1368.0 31743 2159.3 | 3965.6 | 2950.6 | 4756.9 | 3741.9 | 5548.1 4533.1 6339.4 | 5324.4 | 7130.7 | 6115.7 3221.4 | 2206.4
VT4003PS08 2859. 1 1699. 1 3650.4 | 2490.4 | 4441.7 | 3281.7 | 5232.9 | 4072.9 | 6024.2 | 4864.2 | 6815.5 | 5655.5 | 8398.1 7238.1 3681.6 | 2521.6
VT4003PS09 2543.9 | 1238.9 | 3335.2 | 2030.2 | 4126.5 | 2821.5 | 4917.7 | 3612.7 | 5709.0 | 4404.0 | 6500.3 | 5195.3 | 8082.9 | 6777.9 | 9665.4 | 8360.4 | 4141.8 | 2836.8
VT4003PS10 3020.0 1570.0 | 3811.3 | 2361.3 | 4602.5 | 3152.5 | 5393.8 3943.8 6185. 1 4735.1 7767.7 | 6317.7 | 9350.2 | 7900.2 | 4602.0 3152.0
VT4003PS11 2704.8 [ 1 109.8 | 3496.1 1901.1 | 4287.3 | 2692.3 | 5078.6 | 3483.6 | 5869.9 | 4274.9 | 7452.5 | 5857.5 | 9035.0 | 7440.0 | 5062.2 | 3467.2
VT4003PS12 3180.9 1440.9 | 3972.1 2232.1 4763.4 | 3023.4 | 5554.7 | 3814.7 | 7137.3 | 5397.3 | 8719.8 | 6979.8 | 5522.4 3782.4




o s ==
B3 15 ey
=3 LS|
87
i

Ch

GERF#MAE: V1050-VT400)

Ch

S

GERF#AE: V1350)

W1

—

&

GERTFMIE: V1400)

e

i

IRERHLE

Ch

SO

G1/ANAMURFREE

: 4-M5x8

2% ]

GERTFMAE: VI50-V1210)

ToERHR

E

—

40

)
_40 |

0

NIr

4-M6x10
T

G1/2NAMURKR
(EFATFHIA&: VT240-VT400)

4-M5X8

m
o

N>

B, .
M6X12
N
.%

F

Ch

GERTF#4E: V1032, V1210-VT300)

450
O
PN =
W
’: -y
\ N
\
— _/
Q1

GERTFMIE: VI50-VT190)

—

W1

W1



ity s P

NIr

VT-3P RFISAITHAR TR (£ mm)

il A B c L E F P 4z N || == Q Q1 W W1 Ch T
VT0503P 45 70.5 70 351 41.5 80 20 40 10 12 F03/05 36 50 M5X7. 5 M6x9 11X11 G1/4"
VT0653P 62 89.5 89 397 51.5 80 20 40 10 16 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 14X14 G1/4"
VT0753P 68 |102.5| 100 442 59 80 20 40 14 16 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 14X14 G1/4"
VT0853P 68 | 112.5| 113 475 63.5 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 17X17 G1/4"
VT0953P 92 126 123 521 7" 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6X9 M8X12 17X17 G1/4"
VT1103P 93 | 138.5| 136 543 76.5 80 20 40 14 19 F07/10 70 102 M8X12 M10X15 17X17 G1/4"
VT1253P 96 157 161 645 85 80 30 56 22 25 F07/10 70 102 M8X12 M10X15 22X22 G1/4"
VT1403P 110 178 178 703 97 80 30 56 22 31 F10/12 102 125 M10X15 M12X18 27X27 G1/4"
VT1603P 112 196 200 742 106 130 30 56 22 31 F10/12 102 125 M10X15 M12X18 27X27 G1/4"
VT1903P 136 | 216.5 | 232 910 112 130 30 56 22 41 F10/14 102 140 M10X15 M16X24 36X36 G1/4"
VT2103P 140 310 255 984 120 130 30 80 32 40 F14 — 140 — M16X24 36X36 G1/4"
VT2403P 159 360 305 1114 131 130 30 80 32 50 F16 — 165 — M20X28 46X46 G1/2"
VT2703P 159 403 330 1204 | 147.5 | 130 30 80 32 50 F16 — 165 — M20X28 46X46 G1/2"
VT3003P 180 438 354 1384 173 130 30 80 32 50 F16 — 165 — M20X28 46X46 G1/2"
VT3503P | 270 470 410 1493 195 130 30 80 32 50 F16/F25 165 254 M20X28 M16X30 46X46 G1/2"
VT4003P | 290 520 466 1624 260 130 30 80 32 60 F25 - 254 — M16X30 55x55 G1/2"

S il HENE b i M7 ERERE FEHM4 BE
VT0503P F03/05 1X11
VT0653P WEBSE -3t F05/07 14X14 i 2 P 2 RAL
VT0753P F05/07 14X14 W 7046 B il
4 TR ES
VT0853P 5 F05/07 17X17 B o004 me | 18CE0C
VT0953P - 6 F05/07 17X17 HT
=N{EMR e FARE
VT1103P 5 F07/10 17X17 W oS B | ABEE
GES)
VT1253P 8 F07/10 22X22 B 3020 @ | 1ECHS0C
VIO | 9 F10/12 2727 g 0° —X° —90°
- o i
VT1603P ‘0 F10/12 axor | W02 BE | R
(BT E®
VT1903P » F10/14 36X36 B 5015 EiE | -40C-+80C
VT2103P i F14 36X36
EIAR 2R
VT2403P F16 46X46
P HhSEELR
VT2703P F16 46X46 S SRR
H R
VT3003P F16 46X46 )
F REEZ
VT3503P F16/25 46X46 HAR
VT4003P F25 56X56




#IE AR

1. WA R FNEE S A AR ERE R ZINET§ K

2. BEHHHIRERE A-18'CES0C, MASBMKENAMERK, WiEABEREHM.

3 ANEFBNBESRIERESEARNPHEIAS, ROBTWARE~RIEM HIRMERES], MFESOHETEM.
4. A EFINAR B ERRTUTRE:

IKIEFR R ES = mEL e

EZR IR E K E

RUESHPPFR

5. A R ALTHS R R IR AR A

6. MFFHANIFERINEE, WIFEBHETIZNN.

% BYZE 51358 B -

{501 VT0953PD F05/F07 17P7046 0° —30° —90°

BIEHERE. PITHNHANE S AVI0S =R NITEE, WIEM, 1S05EEAF05FIF07, 1789 i ERM B Xt A PN 5 H i FrEfs R 2R
FMIET RBEIREE, LK, inEHEARE (BSRAL7046) , H1TE1TIE0-90°, hiELIE K30°

f52: VT1903P S12F10/F14 3685021 HTFO 0° —-45° —90°

BISHERE: PITHENESAVIIO=ZMRNITE, RIEABESAL, HMERNI2IR, 1SOEZRF10F0F14, 3684 IR4E H %t
fallys, SRREERVEIMR, HEBG RIAEHIER (A ERAL021) EEEEIKEH, 5%, HYITRITIZ0-90°, REMLEN
45°

A iE

AR EICARNES, FEMEESFRMEREESUERIME, MIEAEE, ERQENLIT. TEURRIRIE, Iig~
mEISEPRE A EM EVAMTIK. AR EN B~ REN—BREG N ERNEFRE. MREEEFRFG T ER XL~
fh, BEASAANREAKR, IEEFABC XL~ RBEITHRAMENARIIENEBFER. MRENEERMAETY
m. ABHE, KAREBARR. B, BARBARBRABNAESEHAE, BANEFAER. FEYH,. TS, A28
teAgEfaR. AR LEMICAHASR, KQABTAABLENRHME, BERTHITIEIE. FRESHEL. BT TEM~ R
4R, LLhRIES, |IBRRIEIE.

AHARABEBENATGSERAREERARFRS.

NI 2 5 it b A R 9]

V=-TORK VTORK Technology (Wuxi ) Co., Ltd.

No.55 Lianhe Road, Hudai Industtial Park, Binhu District, Wuxi, Jiangsu Province, China
W,3%|Tel: 0510-85581533 4% f|Fax: 0510-85581532 ,¥RE-mail: info@vtork.cn W bk Website: www.vtork.cn



